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Mpopa)xa
2-K.KBapTupa, 49.4 M2, 2/5 aT.
KOYkHo-CaxanuHck,

r FKO)xHo-CaxanuHck, yn CapaHckas, 4 13A

¢ py6. 5999 000
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MpoaaeTtca 2K.kB 138 cepuin. B Luarosom
OOCTYMHOCTW LLKOJSIa, AEeTCKMeE cafbl U UTPOBbIE
MNAowWwaakuM, Mara3mHbl, aBTOOYCHble OCTaHOBKMU U
T.0. PaHee npounsBeneH KanumTanbHbIW PEMOHT
OBOPOBOM TeppuTopun. KBapTupa pacnofioXeHa B
cepeanHe ooMa, He yrnoBagd, OKHa
OPUEHTUNPOBaHbI Ha OBe CTOPOHbLI cBeTa. B
KBapTUpe NpOoCTOpHaaA KyxXHA 1 OBe pa3fge/ibHble
crnanbHW, c/y coBMelLeH, 6ankoH 1 okHa MBX.
MNooxoaaT pasnnyHbl POpPMbl pacyeTa B T.u.
MMNOTEeKU, cepTUPUKaTbl U T.4O.




KonnyectBo KOMHaT: 2
Xunasa nnowagb: 30 M2
dTax: 2

Tun caHy3na: CoBMeLleHHbIN

Hanunuune TenedoHa: na
Bu1a 13 OKOH: BO ABOP
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O6buwaa nnowanb: 49.4 M2
Mnowagb KyxHW: 13 M2
OTaxken B gome: 5

Twvn 6ankoHa: 6anKoH
Hanunume nHTepHeTa: pa
Tun goMa: NaHesNbHbIN







